

2023年11月14日現在

『技術系 新スーパー過去問ゼミ 工学に関する基礎(数学・物理)』  
訂正表

(初版第1・2刷用)

- 11 ページ 必修問題の解説 下から5行目：(第2刷で修正)

誤  $\alpha\beta\gamma=-1$

正  $\alpha\beta\gamma=1$

- 24 ページ No. 13 問題 : (第3刷で修正予定)

誤  $\sqrt{\frac{1+\sqrt{3}i}{2}}=a+ib$  となる実数…

正  $\sqrt{\frac{1+\sqrt{3}i}{2}}=a+ib$  となる実数…

- 182 ページ No. 14 問題 4行目：(第2刷で修正)

誤 たとえば, 19g の試料を量り取るときには, の皿に9g のおもりを載せ…

正 たとえば, 19g の試料を量り取るときには, 右の皿に9g のおもりを載せ…

以上

株式会社 実務教育出版